



От профессионализма этих людей зависит порой больше, чем от медиков. Когда между жизнью и смертью человека остается несколько минут, то первым спасителем пострадавшего становится водитель «скорой помощи», который успевает доставить врача к больному... или не успевает.

Более 20 лет Игорь Васильевич Лаврушин работает водителем на станции скорой помощи в Орле. Почему именно здесь? Да ничего необычного, на первый взгляд. Закончил училище, получил права, отслужил в армии. А тут объявление: «Требуется водитель». Какая разница, где работать: водитель, он и в Африке водитель. Принес документы, устроился и остается здесь по сей день.

Уже позже Игорь понял: возить беспомощных и несчастных больных людей или, например, шебенку — совсем не одно и то же. Равнодушные и безответственные люди в «скорой» не задерживаются. Эта служба делает из обыкновенного водителя настоящего помощника врачей. Если не хватает рук, водитель должен оказать первую помощь. Сколько раз Игорю приходилось делать искусственное

дыхание, сколько раз он спасал людей вместе с медиками! — Игорь Васильевич по-настоящему интеллигентный человек, хотя, по общепринятому мнению, о водителях так отзываются редко, — говорит Нина Николаевна Панченко, главный врач МЛУ «Скорая медицинская помощь». — Вот, например, зимой намело снега столько, что не выехать. Игоря Васильевича просят: надо. Взял лопату и очистил дорогу; и себе, и другим водителям облегчил работу. Чувствуется в этом человеке внутреннее благородство.

Наверное, именно эти благородные черты характера заметила и фельдшер Татьяна, которая тоже в те далекие годы пришла работать на станцию скорой помощи. Здесь молодые люди познакомились, а вскоре и поженились. Говорят, работать мужу с женой не самый лучший вариант. Но когда один приходит с ночного дежурства, а другой, наоборот, уходит «в ночь», то увидеться не получается ни дома, ни на работе. Ничего не поделаешь — такой «пунктирный» режим жизни всех сотрудников неотложки.

Большее всего Игоря Васильевича, да и всех водителей «скорой», раздражает отсутствие номеров на многих домах города Орла. Или же они написаны так, что рассмотреть их — особенно ночью — невозможно. Загорелые проезды к дому — еще одна проблема. «Вроде и дом уже рядом, а чтобы попасть к нему, весь квартал порой объезжаешь», — сокрушается водитель Лаврушин. Поэтому, пользуясь случаем, обращаясь с просьбой к властям города обозначить на домах номера (там, где их нет) крупными цифрами.

Ложные вызовы, по мнению водителя, вообще дикость. Каким должен быть человек, чтобы шутить таким образом, чтобы ничуть не смущаясь, отправлять врачей по ложному адресу, в то время как другие люди (может быть, родные и близкие того «шутника») ждут помощи.

Конечно, работа у нас не самая спокойная, но она мне нравится, — улыбается Игорь Васильевич. — Одно бы я изменил — увеличил зарплату водителям. Без ложной скромности скажу: мои коллеги заслуживают более достойной оплаты труда. Этого я им всем и желаю.

Ирина ПОЧИТАЛИНА.
На снимке: Игорь Лаврушин с женой Татьяной.

Водитель неотложки

Фото Андрея САСИНА.

Нет повышению цен!

УКАЗ

ГУБЕРНАТОРА ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

от 17.10.2007 г.

№ 317

О мерах по стабилизации цен на основные виды продуктов питания в Орловской области

Во исполнение поручения Президента Российской Федерации от 9.10.2007 года № Пр-1817, а также в целях оперативного отслеживания ситуации на продовольственных рынках области и принятия мер по недопущению необоснованного роста цен и дефицита основных видов продуктов питания:

1. Утвердить перечень мероприятий по стабилизации на территории Орловской области потребительского рынка в части основных видов продуктов питания согласно приложению (читайте в следующем номере «Орловской правды»).
2. Департаменту аграрной политики Орловской области (В.М. Серов), департаменту экономической политики Орловской области (Н.Н. Цикорев), службе по тарифам Орловской области (Е.Н. Жукова) определить следующие основные направления деятельности:
 - анализ наличия товарных ресурсов, прежде всего основных видов продуктов питания, и выработка мер по их восполнению и обеспечению гарантированного запаса;
 - отслеживание динамики цен и тарифов на социально значимые продукты, предметы и услуги первой необходимости и принятие мер по недопущению их необоснованного роста;
 - выработка предложений по увеличению производства и обеспечению стабильности цен на продукцию местных товаропроизводителей, реализуемую на территории области;
 - координация взаимодействия между производителями сельхозпродукции, перерабатывающими предприятиями, предприятиями оптовой и розничной торговли и органами исполнительной власти и местного самоуправления;
 - обеспечение контроля за законностью вывоза продукции и товаров за пределы области;
 - информирование населения о складывающейся ситуации в области и принимаемых мерах по ее стабилизации.
3. Департаменту аграрной политики (В.М. Серов) заключить соглашения о взаимодействии между департаментом, производителями сельхозпродукции, перерабатывающими предприятиями и крупными торговыми организациями в части стабилизации цен на основные виды продуктов питания.
4. Службе по тарифам (Е.Н. Жукова) разработать предельные торговые наценки на группу социально значимых товаров в размере не более 10 процентов.
5. Контроль за исполнением настоящего указа возложить на первого заместителя губернатора области В.А. Кочуева.

Е.С. СТОЕВ.

СИТУАЦИЯ

Жильцы против

По мнению большинства жильцов дома № 65 по улице Комсомольской в Орле, магазин, что рядом с их домом, дано неподходящее название. Разрешим им придумать другое, то-то посостязались бы они в остроумии...

(Окончание на 2-й стр.)

СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ОБЗОР

«Сладкая» отрасль на подъеме

Полуторакратную прибавку производства сырья для сахароперерабатывающей промышленности гарантируют в текущем году сельскохозяйственные предприятия области. Если в минувшем году общие объемы заготовки сахарной свеклы составили 660 тысяч тонн, то теперь по промышленной технологии, то есть без затрат ручного труда, выращено более одного миллиона тонн корнеплодов. Их успешная уборка и качественная переработка позволяют нам произвести 130 тысяч тонн сахара, или в четыре раза больше, чем требуется его для обеспечения потребностей населения области в этом продукте питания.

(Окончание на 12-й стр.)

Новые законы Орловской области

О внесении изменений в Закон Орловской области «О социальной поддержке ветеранов в Орловской области»

О внесении изменений в Закон Орловской области «Об областном бюджете на 2007 год»

О внесении изменений в Закон Орловской области «Об ответственности за административные правонарушения»

3-10-я стр.

АКТУАЛЬНО

Злободневные проблемы ЖКХ

На прошедшем в областной администрации совещании по вопросам ЖКХ и аварийной жилищной фонд, выбор способов управления домами.

(Окончание на 2-й стр.)

ВЫСТАВКИ

Фото из семейного альбома

В выставочном центре «Ракурс» продолжают экспонироваться работы, представленные на ежегодной традиционной выставке «Фотосонет». Выставка проходит в несколько этапов. На первом зрители познакомились с работами орловцев Александра Лебедева, Сергея Шатеева и Ирины Кондратьевой. Эстафету приняла Москва.

(Окончание на 12-й стр.)

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ЛИВЕНСКИЕ НАСОСЫ НА ПРЕСТИЖНОЙ ВЫСТАВКЕ

Ливенское предприятие ОАО «Промприбор» приняло участие в престижной международной выставке «Насосы. Компрессоры. Арматура-2007», которая сегодня завершает работу в Москве.

В этом году экспозиция разместилась в выставочных павильонах Сокольников. В выставке принимают участие более 500 предприятий из 26 стран мира.

Ливенцы привезли сюда ряд разработок. В числе насос КМЕ, который применяется в средах, где могут образовываться взрывоопасные концентрации паров; насос КМЛ — он используется на предприятиях водоканала; а также четыре вида портативных насосов «Гном», созданных для народного потребления (они применяются для оперативной откачки сточных вод из подвалов жилых домов, котлованов строящихся зданий и т. д.). Кроме того, «Промприбор» представил на выставке новую разработку — насосную станцию с современной сверхточной системой контроля.

ЮРИСТ ПРОКОНСУЛЬТИРУЕТ БЕСПЛАТНО

В Орле начало работу отделение областного центра правовой помощи малоимущим и социально незащищенным категориям граждан. Инициаторами его создания выступили Областная палата Орловской области и областная адвокатская палата.

Право на бесплатную юридическую помощь указанным категориям граждан прописано в Конституции РФ. Однако подобные центры стали создаваться в российских регионах лишь недавно.

Пока открылось городское отделение по адресу: ул. Комсомольская, 127. В перспективе филиалы будут работать в каждом из районов области. Более подробную информацию о центре можно получить по телефонам: 74-71-00, 74-71-01 и 76-17-91.

ОРЛОВСКИЕ ДОРОГИ ОБНОВЛЯЮТСЯ НА ГЛАЗАХ

Через полмесяца завершится освоение федеральных средств, выделенных на ремонт орловских дорог. На 205 миллионов рублей планируется отремонтировать 350 тысяч кв. м., или 20 километров, городских улиц.

На сегодня почти завершены ремонтные работы на улицах Поселковой, 6-й Орловской дивизии, Горького, Октябрьской и Советской, на мостах «Дружба» и «Тургеневский», а также на площади Ленина, где полностью обновлено асфальтовое покрытие.

Напомним, что в сентябре нынешнего года на ремонт дорог в областной центр поступило 257,6 миллиона рублей, из которых 44,5 миллиона выделено на ремонт Александровского моста.

ВОДУ ДАДУТ ВЕЧЕРОМ

Сегодня в некоторых районах города Орла ожидается локальное прекращение подачи водопроводной воды в жилые дома и учреждения.

В связи с производством плановых ремонтных работ на водоводе Юго-Восточной насосной станции 18 октября с 9.00 до 19.00 будет временно прекращено водоснабжение Завокзального поселка, части Северного района г. Орла (район троллейбусного депо).

Предприятие «Орелводоканал» приносит извинения за причиненные неудобства.

ШАГНУТЬ СКВОЗЬ БОЛЬ К ДОБРУ И МИЛОСЕРДИЮ

Орловское областное литературное объединение «Родное Полесье» им. П.Л. Прокураина выпустило в свет книгу художника, поэта, писателя и философа

Ю.П. Воробьева «Философские размышления, стихи, рисунки»

Эта книга — заявка Ю.П. Воробьева на соискание международной премии «Филантроп» в 2008 году в двух номинациях: «Графика» и «Поэтическое творчество». Автор является номинантом этой премии 2001, 2002, 2006 годов.

Это пятая книга писателя за последние три года. Юрий Петрович — член Всероссийского общества инвалидов. Ему довелось перенести много операций, но он не пал духом, нашел в себе силы и все богатство своей души направил в творчество.

Книга наполнена стихами и размышлениями человека, который даже в самых тяжелых обстоятельствах жизни, превозмогая физическую и душевную боль, нашел в этой жизни источник оптимизма. Его слова помогают человеку задуматься над истинным смыслом жизни, зовут к добру и милосердию.

БАРДЫ ВЕРНУЛИСЬ С НАГРАДАМИ

В подмосковной Дубне завершился фестиваль православной песни и поэзии «Северная псалтирь». Домой с наградами вернулись орловский авторский дуэт «Пара Лель» и ансамбль «Виват».

В фестивале приняли участие около двухсот юношей и девушек из Москвы, Санкт-Петербурга, Орла, Волгодонска, Мурманска. Честь Орла отстаивали два коллектива — авторский дуэт «Пара Лель» и ансамбль «Виват», представлявший бардовский клуб «Майдан».

Дуэт «Пара Лель» (Наталья Куприянова и Елена Курюкина) стал лауреатом первой степени в номинации «Ансамбль». Девушки успешно выступают на православных фестивалях России и ближнего зарубежья с 2005 года.

По итогам всех конкурсов ансамбль «Виват» занял третье место, а руководитель ансамбля Елена Гомонова вышла на второе место в номинации «Автор-исполнитель».

ПО СЛЕДАМ ЭКСПЕДИЦИИ РУССКОГО ЛЕГИОНА

В начале ноября в военно-историческом музее Орла начнет работу международная научно-практическая конференция «Русский экспедиционный корпус во Франции в период Первой мировой войны».

Мероприятие организуют сотрудники Госархива Орловской области при поддержке со стороны областной администрации.

По словам директора архива Ю.В. Апаринной, в рамках конференции будет работать выставка редких документов. Работники архива представят для докладов собственные научные наработки по данной теме. Ожидается, что в работе мероприятия будут участвовать специально приглашенные гости из Франции, преподаватели Орловского государственного университета и института искусств и культуры.

Информгентство «Орловской правды».